

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	2023年4月19日
【事業年度】	第51期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）
【会社名】	北雄ラッキー株式会社
【英訳名】	Hokuyu Lucky Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 桐生 宇優
【本店の所在の場所】	北海道札幌市手稲区星置一条二丁目1番1号
【電話番号】	代表 011(558)7000
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 管理本部長 高橋 徹
【最寄りの連絡場所】	北海道札幌市手稲区星置一条二丁目1番1号
【電話番号】	代表 011(558)7000
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 管理本部長 高橋 徹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月25日に提出いたしました第51期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

附属明細表

有形固定資産等明細表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年2月29日)	当事業年度 (2021年2月28日)
資産の部		
流動資産		
固定資産		
有形固定資産		
リース資産	1,045,893	1,030,282
減価償却累計額及び減損損失累計額	837,878	866,799
リース資産（純額）	208,015	163,483

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年2月29日)	当事業年度 (2021年2月28日)
資産の部		
流動資産		
固定資産		
有形固定資産		
リース資産	827,989	601,771
減価償却累計額及び減損損失累計額	619,973	438,288
リース資産（純額）	208,015	163,483

【附属明細表】

【有形固定資産等明細表】

(訂正前)

資産の種類	当期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価償却累計額及び減損損失累計額又は償却累計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末残高 (千円)
有形固定資産							
リース資産	1,045,893	84,724	100,335	1,030,282	866,799 (545,196)	129,256 (39,362)	163,483
建設仮勘定	30,694	13,368	-	44,062	-	-	44,062
有形固定資産計	19,939,835	155,525	432,623	19,662,737	8,955,378 (914,684)	456,017 (90,741)	10,707,359

4. 当期減少額のうち主なものは次のとおりであります。

(1) 建物	貸店舗売却	33,303千円
(2) 土地	貸店舗売却	278,645千円
(3) リース資産	リース契約の終了	100,335千円

(訂正後)

資産の種類	当期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (千円)	当期末残高 (千円)	当期末減価償却累計額及び減損損失累計額又は償却累計額 (千円)	当期償却額 (千円)	差引当期末残高 (千円)
有形固定資産							
リース資産	827,989	84,724	310,941	601,771	438,288 (129,256)	129,256 (39,362)	163,483
建設仮勘定	30,694	13,368	-	44,062	-	-	44,062
有形固定資産計	19,721,931	155,525	643,229	19,234,227	8,526,867 (498,744)	456,017 (90,741)	10,707,359

4. 当期減少額のうち主なものは次のとおりであります。

(1) 建物	貸店舗売却	33,303千円
(2) 土地	貸店舗売却	278,645千円
(3) リース資産	リース契約の終了	310,941千円